



MALINSKA

Priredbe: Ljetne priredbe otoka Krka – kulturni i zabavni sadržaji.

VALBISKA

(45°01,4'N; 14°29,7'E), uvala s trajektnim pristanom na jugozapadnoj obali otoka Krka, 3,4 M zapadno od luke Krka. Obale se strmo spuštaju u uvalu.

Orijentacija: Za orijentaciju služe bijela kula sa stupom i galerijom (zeleno svjetlo) na rtu Sv. Mikuli, usjek asfaltnoga puta u dnu uvale i crvena kula sa stupom i galerijom (crveno svjetlo) na glavi trajektnoga pristaništa.

Vežovi: Uvala je izložena SW-vjetru, ali je zaštićena od vjetrova iz NE-kvadranta i SE-kvadranta. Bura je vrlo jaka i puše na mahove. Manji brodovi redovito sidre u dnu uvale s vezom na obalne bitve.

MALINSKA



Opskrba: Benzinska crpka kraj prodavaonice (udaljena oko 200 m), mjenjačnica.

Trajektna linija: Valbiska (otok Krk)–Merag (otok Cres).

TORKUL

(45°02,5'N; 14°28,0'E), uvala u kanalu Srednjim vratima na jugozapadnoj obali otoka Krka, oko 2,5 M jugoistočno od bijelog obalnoga svjetla na rtu Manganelu.

Orijentacija: Za orijentaciju služi visoka uska zgrada (ruševina) na sjevernome ulaznom rtu.

Vežovi: Uvala je sa svih strana zaštićena od vjetrova i pruža dobro zaklonište manjim jahtama (gaza do 1,3 m). Pri buri se treba vezati uz obalu u sjeveroistočnom smjeru.

ČAVLENA

(45°06'N; 14°28'E), uvala 4 M jugozapadno od Malinske, na ulazu u prolaz Srednja vrata. Dobro zaklonište od bure i juga. Sidrište je sigurno i za veće jahte (dubina: do 40 m). Manje jahte mogu se sidriti uz istočnu obalu.

GLAVOTOK

(45°05'N; 14°26'E), mala luka i istoimeni rt na zapadnoj obali otoka Krka, 1 M jugozapadno od uvale Čavlene.

Orijentacija: Za orijentaciju služi crkva i zgrada franjevačkoga samostana te crvena kula sa stupom na gatu. Dobro je zaklonjena od bure, a jugo je jače samo zimi. U blizini kamp.

MALINSKA

(45°07'N; 14°31,6'E), naselje i turističko središte na zapadnoj obali otoka Krka.

Orijentacija: Za orijentaciju služe crvena plutača s vršnim znakom (označuje krajnji dio lukobrana u izgradnji), crvena kula sa stupom i galerijom (crveno svjetlo) na glavi gata i crvena kula sa stupom i galerijom (crveno svjetlo) ispred hotelskoga kompleksa Haludova.

Vežovi: Luka je izložena vjetru i visokim valovima iz NW-smjera; ljeti su to kratkotrajne nevere. Za manje jahte vežovi se nalaze s obje strane gata i na pristaništu u južnome dijelu luke i duž zidane obale istočno od gata (dubina do 2 m). Na približno 300 m sjeverozapadno od gata nalazi se novi lukobran (duljina: 100 m). Glava lukobrana označena je crvenom svijetlećom plutačom. Najbolje je sidrište oko 0,5 M zapadno-jugozapadno od luke (dubina: 25–45 m).

U neposrednoj blizini luke nalazi se hotelsko naselje Haludovo (danas se obnavlja) s izgrađenom lučicom za male jahte (dizalica i navoz), kojom se uglavnom služe hotelski gosti.

Opskrba: Ispostava lučke kapetanije, zdravstvena ambulanta i ljekarna, pošta, banka, više hotela, restauracija, café barovi, jedriličarski klub, voda iz hidranta na istočnoj obali, priključci za električnu energiju, prodavaonice živih namirnica, benzinska crpka u naselju (250 m).

Usluge: Navoz i dizalice (3 i 5 t) za male brodove. U malom brodogradilištu grade se i popravljaju drvene oplata manjih jahta.

Znamenitosti: U blizini su naselja Porat (franjevački samostan s crkvom sv. Marije Magdalene, XVI. st.), Dubašnica (zvonik iz 1618. u nekadašnjem naselju), Bogovići (kapela Majke Božje od Karmela, 1644), Žgombići (crkva sv. Andrije, XV. st.), Strličići (ruševine gotičke crkve sv. Nikole).

BELI KAMIK

(45°10,1'N; 14°32,4'E), sidrište i uvala na zapadnoj obali otoka Krka, oko 3 M sjeverno od Malinske; naselje Njivice.